



各位

会 社 名 株 式 会 社 g u m i 代表者名 代表取締役社長 川 本 寛 之 (コード番号:3903 東証市場第一部) 問合せ先 取 締 役 本 吉 誠 (TEL, 03-5358-5322)

連結子会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社の株式会社 gumi VR 及び合同会社 gumi Cryptos を商号変更することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 子会社の商号変更について

(1) 商号変更の理由

株式会社 gumi VR に関しましては、投資領域が VR/AR/MR 領域と多様化していることに鑑み、「株式会社 gumi X Reality」に商号変更することを決定いたしました。 合同会社 gumi Cryptos に関しましては、本日公表いたしました「子会社の設立及び会社分割(簡

合同会社 gumi Cryptos に関しましては、本日公表いたしました「子会社の設立及び会社分割(簡易吸収分割)に関するお知らせ」に記載のとおり、ブロックチェーン領域の経営責任の明確化、経営判断の迅速化及び投資効率の最大化を実現することを目的として、株式会社 gumi Cryptos を設立することといたしました。合同会社 gumi Cryptos は匿名組合の組成、運営及び管理業務を行っており、同社の役割を明確化することを目的として、合同会社 gumi Cryptos を合同会社 gumi Cryptos Capital へと商号変更することを決定いたしました。

(2) 新商号について

		株式会社 gumi VR
(1)現 在 の	商号	株式会社 gumi VR (英語表記:gumi VR Inc.)
(2)新 商	号	株式会社 gumi X Reality (英語表記:gumi X Reality Inc.)

					合同会社 gumi Cryptos
(1)現	在	の	商	号	合同会社 gumi Cryptos (英語表記:gumi Cryptos LLC.)
(2)新		商		号	合同会社 gumi Cryptos Capital (英語表記:gumi Cryptos Capital LLC.)

(3) 商号変更日 (予定) 2019年5月7日



(4) 商号変更の当事会社の概要

(1)名 称	株式会社 gumi VR
(2)所 在 地	東京都新宿区西新宿4-34-7 住友不動産西新宿ビル5号館3階
(3)代表者の氏名・役職	代表取締役社長 國光 宏尚
(4)事 業 内 容	①VR に関するハードウェア、ソフトウェア及びコンテンツの開発 ②VR に係る投資事業
(5)資 本 金	100 百万円
(6)設 立 年 月 日	2017年6月12日
(7)発行済株式総数	2000 株
(8)決 算 期	4月30日
(9)大株主及び持株比率	株式会社 gumi 100%

(1)名 称	合同会社 gumi Cryptos
(2)所 在 地	東京都新宿区西新宿4-34-7 住友不動産西新宿ビル5号館3階
(3) 代表者の氏名・役職	代表社員 株式会社 gumi ventures
(4)事業内容	①匿名組合の組成、運営及び管理業務 ②ブロックチェーン技術を用いたサービス等を提供する企業への投資
(5)資 本 金	5百万円
(6)設 立 年 月 日	2018年2月1日
(7)決 算 期	12月31日

以 上